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1. Cailcular, indicando todos los pasos necesarios: (1,5 puntos)
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2. Calcular, simplificando en todo momento: (2 puntos) " 5.4
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3. Simplificar: (2 puntos)
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4. Racionalizar y simplificar: (2 puntos) o.l3, \ Z l
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5. a) Completar la siguiente tabla, y hallar la U e M de los dos primeros intervalos: (0,5 puntos)
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b) Calcular, pasando previamente a fraccion generatriz (resultado en forma fraccionaria y decimal): (0,75 puntos)
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¢) Clasificar en Q o I, razonando el porqué: (0,5 puntos)
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d) Demostrar que ‘{E-%:Q/a-b (0,5 puntos)
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NOTA: La ortografia, sintaxis, presentacién cuidada (orden en el planteamiento, limpieza, caligrafia, etc.) y correccion en el
lenguaje matematico se calificaran con un total de 0,25 puntos.





